2018年10月10日 早期三

版面/雪梅 校对/燕子

青海至欧洲又开物流大通道

本报讯(记者小 蒸)10月9日11 08分,随着嘹亮的火 车汽笛声响起,伴随 着欢快的音乐,一句 满载 化镁产品将抵达俄 列车从德令哈抵达俄 罗斯巴尔瑙发标纸亦市。 造我发音及一趟线功开 超级功开

此次开行的中 欧班列,编组41辆, 满载82只标准集器 箱的氯化镁产品,经产。 空州、乌鲁木齐 道,从阿拉山口境,过哈萨克斯巴战 境,过哈萨克斯巴战 级尔,全程4345公 里,其中国内段3450 公里,国外段895公 里,运行时间约12天

据了解,此次中欧班列,是继我省2016年首发西宁至比利时安特卫普中欧班列以来的第四列班列,也是海西州发行的第三列中欧班列;是我省通向欧洲的又一条物流大通道,对提升海西州对外开放水平、加快企业走出去步伐、提高产品国际竞争力、助力柴达木循环经济发展和脱贫攻坚战略具有重要的



意义。

省商务厅的有关负责人表示,近年来,我省积极把握"一带一路"战略新机遇,深化路地沟通合作、路企战略合作,充分发挥集装箱安全、便捷、绿色、环保和高速度、大运量、低成本的运输优势,积极开拓国际市场,以中欧班列和"南向通道"铁海联运班列为载体,统筹运用国际国

内两个市场、两种资源,充分发挥我省区位优势,积极与企业对接,着力发挥国际营销网络的作用,帮助我省更多企业和产品通过中欧班列和"南向通道""走出去",努力把中欧班列打造成我省产品走向国际市场的"直通车"、外向型经济发展的"加速器",为我省外向型经济高质量发展作出新的贡献。

市直机关工委开展机关党的工作大调研

本报讯(通讯员 蒙安义)为切实加强机关党的工作,机关工委主要领导带头,深入市直机关各党组织,突出党的政治建设,以推进"两个绝对"具体化为主题主线,按照"看学习、察落实;看党建、察问题;看站位、察担当;看干部、察作风;看支部、察规范;看领导、察保障"六个方面,采取召开座谈会、发放问卷、个别谈话、查阅资料等方式开展大调研,坚持问题导向,实地解剖麻雀,期间组织召开座谈会70余场次,发放调研问卷1300余份,与各单位班子成员、党员群众代表共340余人开展了个别谈话。

从调研整体情况来看,市委提出"两个绝对"以来,市直机关各单位党组织坚持"服务中心、建设队伍",着力推进"两个绝对"具体化,机关党的工作取得了明显成效。一是抓党的政治建设工作的意识明显增强。把政治建设摆在党的建设的首位,深入推进"两个绝对"具体化,做到了集中学习首先学习政治理论、研究问题和事项首先考虑政

治因素、安排工作首先安排政治思想工 二是抓党的思想建设的任务进一 步明确。在市委的示范带动下,市直 机关各单位第一时间学习习近平总书 记最新重要讲话指示批示精神,依托 "新时代讲习所",创新学习载体,开展 专题研讨,推动习近平新时代中国特 色社会主义思想落地生根、开花结 三是基层组织建设的基础进一步 牢固。 健全完善并严格坚持党内政治 生活制度,切实落实"三会一课"制度, 党建目标任务进一步明确,党建工作 责任不断落实。四是中央和省市委决 策部署得到有效落实。坚决维护习近 平总书记党中央的核心、全党的核心

不扣落实。五是抓作风和纪律建设的责任进一步增强。深化中央八项规定及实施细则精神和省市若干措施的贯彻落实,推动机关效能建设,以加强制度建设、提高执行力为核心,推动和促进更好履行核心职能。与此同时,机关党的工作也还存在党员学习教育成效不够明显、推进"两个绝对"具体化进展不够平衡等问题。结合日常工作中掌握的情况,市直机关工委进行综合梳理分析,形成了"一单位一清单",并及时交办到各单位,要求限时整改落实,实行台账式销号管理,并持续跟踪者办,确保问题一项一项清零、工作一步一步提升。

机实推进 两个绝对具体化

举报食药违法行为内容属实有奖励

本报讯(记者 王紫)记者从相关会议上了解到,在原国家食品药品先督管理总局一系列举措的推动下,省食品药品监督管理局投诉举报中心积极完善和落实举报奖励制度机制,加大举报奖励力度,激发了广大人民群众参与食品药品监管的积极性,食品药品投诉举报正成为我省预防和发现食品药品安全违法问题的重要监督渠道。

我省对食品、药品、医疗器械、 保健食品、化妆品生产经营中的违法 案件,经查证属实后按照级别予以举报人奖励。《青海省食品药品违法行为奖励办法》规定,奖励分三级,主要根据举报人提供线索或证据的价值,以及最后认定的涉案货值进行奖励,一般奖励最低奖励500元,最高奖励金额30万元。为了充分调动我省群众举报食药违法犯罪线索的积极性,拓展案件线索来源,省食品药品监督管理局投诉举报中心在奖励级别内实施顶格奖励发放。对于投诉举报的违法行为既没有货值金额也没有罚

没款金额,但举报内容属实的,可视情形给予500元至2000元奖励。该投诉举报中心严格落实有奖举报制度,保护举报人合法权益。对受理的投诉举报案件严格督查办理情况,及时反馈给消费者。对于符合《青海省食品药品违法行为举报奖励办法》的,正确引导举报人进行奖励申请,及时按照标准落实奖励,充分调动了群众参与食药安全社会共治的积极性,严厉打击了食品药品违法行为,切实维护了群众的饮食用药安全。

《平"语"近人》 在我市反响热烈

本报讯(记者 张 弘 视)由中共中央宣传部、中央广播电视总台联合创作的《百家讲坛》特别节目——《平"语"近人——习近平总书记用典》第一集《一枝一叶总关情》和第二集《治国有常民为本》已在央视综合频道晚间播出,全市广大党员干部群众收听收看后引起热烈反响。

大家认为,节目主旨精准,设计精妙,制作精致。所展现的内容结构既有"原声微视频",又有"思想解读",既有"经典释义",又有"现场访谈",既有"互动问答",也有"经典诵读",六个环节丝丝人扣,将总书记用典深人浅出地呈现出来,让人在学习思想和领悟经典中获得教益、提升境界。大家一致表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,干在实处、走在前列,扎实推进"两个绝对"具体化,为建设更加富裕文明和谐美丽新青海作出新的贡献,为打造绿色发展样板城市、建设新时代幸福西宁添砖加瓦。

湟源县委组织部干部王晓盼说,从"平'语'近人"这一节目中,我们领悟到了习近平总书记以人民为中心的深沉情怀。以第一集《一枝一叶总关情》为例,从"些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情",到"政之所兴在顺民心,政之所废在逆民心",再到"利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去"……总书记使用这些传统名句,并不是说说而已,而是展现了大国领导人全心为民的风范,让人备受感染。

城西区通海路街道党工委工作人员李志峰说:"当晚节目的主题围绕着'仁政'两个字展开,让我感触颇深。作为一名基层党员,'仁政'就体现在要用自己的实际行动为人民服务,真正为群众办实事、解难事、做好事,努力推动社区各项工作取得新突破,为全面建成小康社会奉献自己的一份力量。"

城东区大众社区居民马顺德边看节目,边竖起大拇指说,"习近平总书记的话接地气、有底气、更有人气。无论发表重要演讲还是在一些座谈会中,乃至与老百姓交流中,习近平总书记总能娴熟使用经典用语,不难看出,总书记具有深厚的文化功底,对优秀传统文化的热爱不是浮在表面上的,这让我们每个人都有启发,热爱优秀传统文化,就要向总书记学习。"

市委党校 **首次举办读书沙龙活动**

本报讯(通讯员 党校宣)9月29日下午,市委党校图书馆举办读书沙龙活动。第28期中青班学员代表、青年教师、部分教职工参加了本次读书沙龙活动。这是该校图书馆首次举办的教师、学员、职工多方参与、阅读指定书目后平等交流的读书分享活动。

本次活动中,有法学民宗教研室教师赵璐对《习近平七年知青岁月》读后深刻思考,有中青班学员魏海涛,郭时方朗读自己印象深刻的片段,有学员汪海林满怀激情畅谈自己的读后感想,也有许多参与人员进一步地延伸研讨。通过研讨发言,大家一致认为,这部书展现了人民领袖成长的独特魅力,展现了总书记的爱民为民的高尚情怀、勤奋好学的精神、艰苦奋斗的品质,苦干实干的作风,是当代青年树立正确人生观、励志成才的鲜活教材,是党员干部锤炼党性、提升素质的生动范本和必备教材,也是进行理想信念教育的最好读本。

市委党校图书馆举办读书沙龙活动意在让大家养成阅读与交流的良好习惯,营造"书香校园"的浓厚氛围。通过大量阅读,丰富广大学员、教职工的知识素养,开拓工作思路,提升工作水平,修炼自身内功,进而促进学员学习有补充,教师备课有资料,职工工作有激励。今后该校将不定期举办多形式的读书沙龙活动,为学员读书学习提供丰盛的"知识大餐""知识套餐",发挥好帮助学员获取书本知识的"大讲台"作用。